

省时间、省费用、提前适应国外学习 高中生不妨在国内读预科

对于想就读国外大学本科课程的留学生而言,预科是一道必跨的“门槛”。除美国等少数国家外,不少国家的大学都设有自己的预科或有指定的学院,学生完成预科后要参加测试,然后根据成绩来决定能否升入原先选择的学校。

目前,读预科主要有两种途径:一是申请到海外读,合格后进入大学学习;二是在国内读,然后申请留学。那么预科主要学习哪些东西?到底在国内读好还是在海外读好?近日记者采访了有关业内专家。

晚报记者 吴幸歌/文 吴琳/图



陈永华分析,对于那些成绩优秀的孩子来说,如果家庭有足够的经济实力,上百万人民币留学费用没有任何问题的话,直接出国念大学预科肯定是最佳的选择。但如果孩子自身成绩稍差,经济实力勉强可以支付孩子完成国外学业的话,不妨可以考虑在国内读预科。

“在国内,不仅可以享受同样的教学质量,还可以在国外的预科机构提前适应国外的教育模式和学习模式,融入留学国家的学习和生活,就读费用也会下降很多。”据陈永华介绍,在国内读预科所有费用平均需要4万~7万元,而如果选择出去读预科,1年的预科学费、预科前的语言学习费用加上生活费用,在澳洲平均需每年18万~22万元,在英国需22万~25万。

此外,从时间角度上来说,留学总体时间的缩短也十分明显。“高二学生在结束学业水平测试后即可参加预科课程学习,这样的留学程序安排可以节约学生一年学习时间。”陈永华介绍。

高中生留学预科必不可少

据河南腾达咨询服务有限公司的董事长陈永华介绍,根据西方大多数国家的教育体系,海外的高中生如果要进入澳大利亚、美国、英国、新西兰、加拿大及欧洲各国大学就读本科,就必须先通过该大学1年的预科课程,即大学前准备课程,才能获得入学资格。一般来说,预科课程的设计由国外大学提供,除了过语言关,预科生还必须学习所读大学专业的预科课程,各科成绩毕业考试合格,获得预科文凭后,才能就读国外的大学。

“以前这一年的预科课程必须到国外就读,可近年来,不少国外院校在国内都设有合

作办学机构等,学生可以先在国内读预科,学习国外的语言和课程,准备妥当再赴国外留学。”陈永华说。

预科不是简单的语言学习

一提到预科,很多家长都认为预科主要就是帮助孩子学习英语,而一年的费用和正式的本科课程又相差无几,所以一算之下觉得非常不划算。

对此,搜狐网出国频道主编许晓书说,由于中西方教育体制的不同,中国学生在高中期间就读的都是固定基础课程,不像西方中学生有大量专业基础课供选择学习,如经济学、法律、第二外语、会计和传媒等,所以,预科对中国高中毕业生

进入本科阶段的学习变得非常重要。

“预科期间,除了学习英语外,学生还要学一些大学预备课程,包括专业课基础知识、熟悉国外教学方法和新的学习方法等。”许晓书介绍,这主要是为学生进行心理调整,使其顺利度过文化“休克”,从而更好地过渡到下一阶段的本科学习。”

国内读预科费用可省三分之一

众所周知,目前读预科主要有两种途径:一是申请到海外读,合格后进入大学学习;二是在国内读,然后申请留学。那么,对于高中生来说,到底在哪里读更合适?

相关链接

挑选国内预科要“三看”

国内预科能节省费用,又保持了国外预科的教学水准,但目前“粉丝充鱼翅”的劣质国内预科也有不少,想挑到高质量的正规的国内预科,家长和学生还要学会“三看”。

“一看”办学机构是否正规。一般越是具有国际声誉的老品牌,质量和信誉度就越有保证。

“二看”办学规模和历史。一般办学规模大,而单个班级规模小,并且外籍师资力量雄厚、办学历史久的国内预科更值得信任。

“三看”毕业升学保障。一般好的国内预科能为毕业生提供数量众多、专业齐全、层次丰富的大学选择。

高中生留学 参加完这场说明会再决定

不容错过的河南省首个“留学体验日”

“体验日”时间:3月14日(本周六)上午9:30

“体验日”地点:腾达公司报告厅(经三路与纬五路交叉口广汇国贸B705)

如果您正在准备让孩子出国留学,请一定来参加这场与众不同的河南省首个“留学体验日”。

高中生留学,家长和学生常面临的问题是:语言成绩要多少?大学和专业怎样选?留学花钱知多少?而家长更应该关注的不仅仅是学生留学前的语言和资金需求,更应该是学生留学的心理需求。相对于语言来讲,一个完全陌生的异国环境会给孩子更大的压力。

3月14日上午9:30,由河南大学爱华国际学院、河南腾达出国留学和澳大利亚八大名校预科三方联合举办的河南省首个“留学体验日”将在河南腾达留学报告厅举行。

届时,三方将携手全方位立体模拟海外留学场景,举行“海外院校风采展”、“入学模拟测试”、“全真英语课堂”、“海归沙龙”、“专家面对面”等一系列精彩活动,让孩子“未出国、先留学”,通过亲身感受让每一个学生都做好充分的心理准备,让您不再坐着听留学,和孩子一起参加一场完全不同的“说明会”,一起听、一起看、一起来体验留学。

李正兵



不同一:“体验日”院校风采展

2009年,百年名校河南大学力邀澳洲八大名校预科落户河南,在河南大学爱华国际学院开设了“澳洲八大名校预科课程”。

以往学生只能远赴海外攻读澳洲八大名校预科,家长既不能看到孩子的学习效果花费又大,而现在想上澳洲八大名校预科的学生可以在河南大学郑州分校的爱华国际学院学习该预科课程。这不仅仅是对河南大学预科办学实力的认可、英语教学水平的认可,更意味着河南省内首次突破名校预科办学的大门,是河南省内合作办学发展的里程碑。

该预科帮家长实现了国内读“名校预科”的愿望,学生结业后可以顺利留学海外,升入悉尼、莫纳什、新南威尔士、阿德雷得等澳洲八大名校。让孩子放心留学的同时更轻松解决了

“学生语言能力”、“留学中介选择”、“家庭资金准备”等三大留学问题。

3月14日,八大名校预科的亚洲区校方代表Cathy莅临郑州,将为河南学子发布澳洲八大名校预科的年度招生计划,届时将一一展示名校,并帮助家长真正了解海外院校的开设专业,申请条件和录取标准。

不同二:入学模拟测试

由前雅思考官、河南大学爱华国际学院外籍教学专家Peter带来的“入学模拟测试”也是此次“留学体验日”的亮点。

测试将包括Writing(写作)和Speaking(口语)两项。由于14日上午时间有限,所以当天只能对前30位同学进行“入学模拟测试”,请提前拨打腾达留学的电话进行测试名额预约(0371-65585652)。

不同三:全真英语课堂

3月14日当天所有参会的学生均可以参加由Peter带来的45分钟的“全真英语课堂”。不讲理论、不讲技巧,只有最真实的海外大学课堂体验,帮你提前揭开留学的神秘大幕。让您了解:我们不仅仅为了出国而出国,国外的英语课堂在国内一样可以获得,英语课堂很简单,不简单的是真实课堂背后带给您的留学人生规划!

不同四:海归沙龙

海外的真实生活什么样?金融危机下留学到底省多少?毕业于爱尔兰格里菲斯大学金融专业的毕业生Tim将和参会学生共同分享海外留学生活的一点一滴。打工的辛苦和学习的成就并存,青春的付出和阅历的成长在海外不断累积。所有想出国的同学不妨听听师兄的建议,“海归沙龙”带给你一个自由的留学话题。

不同五:专家面对面

河南大学爱华国际学院院长、腾达留学董事长陈永华先生凭借多年海外生活经验,携腾达留学10多位资深留学专家将本着“接受您的委托 承载一个未来”的职业责任,与您面对面沟通,深入解析海外院校的优势,解答留学过程的各种疑惑,帮您为孩子量身定制成功留学方案,全方位帮助孩子开启国际化人生。

不同六:不成功全退费

河南腾达留学1998年成立,10余年的发展和“不成功全退费”的承诺已深入人心,成为中原首屈一指的留学品牌。

体验日当天,凡签约客户将获赠爱华国际学院4周全外教英语夏令营,同时海外合作院校将为预科生提供高额奖学金!

网址:www.tengdaedu.com

测试预约热线:0371-65585652/3/4/7